
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Положення про Премію Кабінету Міністрів України 

за особливі досягнення молоді у розбудові України» 

1. Мета 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Положення про Премію Кабінету Міністрів України за особливі досягнення 

молоді у розбудові України» (далі – проект акта) розроблено з метою 

вдосконалення механізму присудження Премії Кабінету Міністрів України за 

особливі досягнення молоді у розбудові України, Положення про присудження 

якої затверджено постановою Кабінету Міністрів України від України від                 

21 листопада 2007 р. № 1333, шляхом розширення критерій, оптимізації 

процедури відбору кандидатів, актуалізації напрямів за якими можуть подаватися 

кандидати на присудження Премії Кабінету Міністрів України за особливі 

досягнення молоді у розбудові України (далі – Премія). 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект акта розроблений Міністерством молоді та спорту України за 

власною ініціативою. 

Згідно з підпунктом 17 частини другої статті 8 Закону України «Про основні 

засади молодіжної політики», Мінмолодьспорт ініціює встановлення премій, 

стипендій, інших заохочувальних відзнак для відзначення, підтримки, 

самореалізації молоді та розвитку її потенціалу. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення про Міністерство молоді та 

спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від                  

2 липня 2014 р. № 220, Мінмолодьспорт забезпечує нормативно-правове 

регулювання у сферах молодіжної політики. 

Варто зазначити, що під час організації та проведення конкурсу на здобуття  

Премії у 2026 році (в частині прийому документів та проведення технічного 

відбору) було виявлено низку неузгодженостей, які ускладнювали реалізацію 

процедур опрацювання поданих документів, зокрема в частині: 

визначення вікових меж кандидатів; 

уточнення напрямів, за якими були подані документи кандидатами; 

вимог до документів, їх форми та способів подання; 

формування складу Комітету з метою забезпечення належного 

представництва заінтересованих сторін; 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів відповідно до 

законодавства. 

Прийняття проекту акта дозволить усунути виявлені недоліки, актуалізувати 

Положення та забезпечити прозору, об’єктивну й ефективну процедуру 

присудження Премії. 
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3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта пропонується внести зміни до Положення про Премію 

Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України, 

якими передбачається: 

уточнення вимог до кандидатів на присудження Премії, зокрема щодо 

громадянства України та вікових меж; 

розширення та уточнення напрямів, за якими присуджується Премія, з 

урахуванням сучасних викликів та пріоритетів державної молодіжної політики, 

зокрема у сферах волонтерської діяльності в умовах воєнного та (або) 

надзвичайного стану, соціального підприємництва, ментального здоров’я та 

психосоціальної підтримки молоді; 

удосконалення порядку формування складу Комітету з присудження Премії, 

зокрема шляхом його розширення та залучення представників Національної ради 

з питань молоді, громадських організацій та інших об'єднань ветеранів війни; 

уточнення питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів членів 

Комітету відповідно до чинного законодавства; 

удосконалення процедури подання документів, зокрема деталізація їх 

переліку, вимог до оформлення та подання додатково в електронній формі. 

Запропоновані зміни спрямовані на підвищення прозорості, об’єктивності та 

ефективності процедури присудження Премії. 

 

4. Правові аспекти 

Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проекту акта:  

Закон України «Про основні засади молодіжної політики»; постанова Кабінету 

Міністрів України від 2 липня 2014 р. № 220 «Про затвердження Положення про 

Міністерство молоді та спорту України». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребує додаткових витрат з державного бюджету. 

Фінансово-економічні розрахунки додаються. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта не виносився на громадське обговорення.  

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій, а також наведення ступеня відображення 

рекомендацій, наданих зазначеним органом.  

 

7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 
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впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних із корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська  

ґендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Очікуваний результат реалізації проекту акта – приведення Положення у 

відповідність до вимог законодавства та пріоритетів державної молодіжної 

політики, зокрема розширення критеріїв, оптимізації процедури відбору, а також 

актуалізації напрямів, за якими можуть подаватися кандидатури на присудження 

Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові 

України. 

Критерієм ефективності реалізації акта є підвищення рівня об’єктивності, 

прозорості та ефективності процедури присудження Премії Кабінету Міністрів 

України за особливі досягнення молоді у розбудові України, а також збільшення 

кількості якісних кандидатур, поданих на її здобуття. 

Ризики пов’язані з реалізацією акта відсутні. 

Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток 

регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок 

праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи 

погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення 

атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, 

інші суспільні відносини. 

Інформація щодо впливу реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін: 
 

Заінтересована 
сторона 

Вплив реалізації 
акта на 

заінтересовану 
сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Молодь  Позитивний Актуалізація напрямів Премії відповідно 

до сучасних пріоритетів державної 

молодіжної політики та розширення 

можливостей реалізації молодіжних 

ініціатив.  

Суб’єкти 

молодіжної 

роботи 

Позитивний Підвищення мотивації до реалізації 

молодіжних ініціатив та участі у висуненні 

кандидатів. 



4  

Органи 

державної влади 

та органи 

місцевого 

самоврядування 

Позитивний Посилення інструментів підтримки молоді 

та реалізації державної молодіжної 

політики. 

 

 

Міністр молоді та спорту України                 Матвій БІДНИЙ 

  2026 року 


